

Scrisoare de Intenție

Stimate Domnule/Stimata Doamnă Președinte,

Subsemnata Anca Meda Văsieșiu, medic primar în specialitatea Boli infecțioase, cu o experiență de 32 de ani în cadrul Clinicii de Boli Infecțioase I din Târgu-Mureș, vă adresez prezenta scrisoare pentru a-mi exprima interesul și dorința de a candida pentru funcția de membru în Consiliul Colegiului Teritorial Mureș al Colegiului Medicilor.

Am absolvit Facultatea de Medicină la IMF Târgu-Mureș în anul 1992, iar de atunci mi-am dedicat cariera prevenirii, diagnosticării și tratării bolilor infecțioase. La nivelul clinicii Boli Infecțioase din cadrul Spitalului Clinic Județean Mureș, am avut oportunitatea de a conduce întreaga activitate clinică în calitate de șef de secție începând cu anul 2019, dar și de a coordona pregătirea în specialitate a medicilor rezidenți în ultimii 9 ani. Am colaborat cu diverse instituții sanitare în implementarea unor programe de sănătate publică (coordonez PN Acțiuni prioritare în infecții emergente/reemergente, fac parte din conducerea Centrului Național de Monitorizare și Tratament al Infecției HIV, am coordonat derularea activității medicale clinice privind infecția SARS-CoV-2 în cadrul SCJ Mureș). Pe parcursul carierei mele, am participat la numeroase cursuri de specializare și conferințe naționale și internaționale, ceea ce mi-a permis să îmi actualizez constant cunoștințele și să rămân la curent cu cele mai noi descoperiri și practici în domeniu. Coordonez activitatea Asociației Medicilor Infecționiști Mureș, care este furnizor de credite EMC și prin care am organizat conferințe medicale naționale (MAPACI și altele)

În activitatea mea de zi cu zi, am fost întotdeauna motivată de dorința de a aduce o schimbare pozitivă în domeniul bolilor infecțioase, nu doar prin tratamentul pacienților, dar și prin educarea noilor generații de medici. Ca profesor, am susținut cursuri și seminarii numeroase, unde am încercat să transmit studenților și tinerilor medici nu doar informații teoretice, dar și o perspectivă practică și etică asupra profesiei de medic.

Motivație

Activitatea profesională pe care am desfășurat-o în decursul carierei mele, mi-a dat prilejul de a fi alături nu doar de nenumărați pacienți pe care i-am îngrijit îndeaproape, dar și a unei colaborări strânse cu colegii medici și alte cadre medicale, ceea ce mi-a oferit o perspectivă amplă asupra provocărilor și oportunităților din sistemul de sănătate. Consider că implicarea activă în structurile de conducere ale Colegiului Medicilor este esențială pentru promovarea unei practici medicale de calitate și pentru protejarea drepturilor și intereselor medicilor.

Mă motivează dorința de a contribui la crearea unui mediu profesional echitabil, transparent și orientat către excelență, unde fiecare medic să aibă acces la resursele necesare pentru a-și desfășura activitatea la cele mai înalte standarde.

Interesul pentru Poziția Vizată

Doresc să fac parte din Consiliul Colegiului Teritorial pentru că am convingerea că pot avea un aport semnificativ în ceea ce privește strategia și deciziile care vor modela viitorul profesiei noastre. Cred în importanța unei reprezentări puternice și responsabile, capabile să răspundă nevoilor comunității medicale și să promoveze inovația și bunele practici în domeniul sănătății. Specialitatea Boli infecțioase s-a dovedit o dată în plus în perioada acestor ultimi ani, a fi de importanță copleșitoare pentru sănătatea publică și cred în aportul valoric al reprezentării ei printr-o bună expertiză în domeniu, în derularea activităților specifice la nivel de Colegiu și în promovarea unor bune practici medicale.

Propuneri pentru Îmbunătățirea Activității Colegiului

1. **Consolidarea Educației Medicale Continue:** Propun dezvoltarea și diversificarea programelor de formare continuă, prin colaborări cu instituții de prestigiu și prin facilitarea accesului la cursuri de specializare și conferințe internaționale. Este esențial ca medicii să fie permanent la curent cu ultimele descoperiri și inovații din domeniu.
2. **Îmbunătățirea Comunicării Interne:** Consider că este necesară crearea unor canale de comunicare mai eficiente între membrii Colegiului și Consiliu. Prin organizarea periodică a întâlnirilor și a consultărilor, se poate asigura o mai bună reprezentare a intereselor tuturor medicilor și o mai rapidă rezolvare a problemelor acestora.
3. **Protejarea Drepturilor Medicilor:** Propun o monitorizare mai atentă a condițiilor de muncă ale medicilor și o implicare mai activă a Colegiului în negocierea și promovarea drepturilor acestora, pentru a asigura un mediu de lucru sigur și echitabil.
4. **Promovarea Eticii și Deontologiei Profesionale:** Este vital să susținem și să implementăm standarde înalte de etică profesională în toate aspectele activității medicale, asigurând astfel încrederea publicului în profesia noastră.
5. **Creșterea Vizibilității Colegiului în Comunitate:** Prin inițierea de campanii de informare și de educație sanitară, Colegiul poate deveni un reper pentru sănătatea publică și poate contribui la îmbunătățirea relației dintre medici și pacienți.

Prin aceste măsuri, îmi doresc să contribui la consolidarea rolului Colegiului Medicilor ca o instituție de referință în apărarea intereselor medicilor și în promovarea excelenței profesionale.

Sper să am oportunitatea de a aduce o contribuție valoroasă în cadrul Consiliului Colegiului Teritorial.

Vă mulțumesc,

Cu deosebit respect,

Prof. univ. dr. Anca Meda VĂSIEȘIU

Clinica Boli Infecțioase I, SCJM
anca.vasiesiu@umfst.ro, 0734002723